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ATATOQNIZMA XTATIZTIKHYX TENIKHX MATAEIAX I'" AYKEIOY

Tpqpa: (K)I'8,10
OEMA 1°
A. No copnAnpdoete Ta TapakdTo KeVE MoTE va Tpokhyovy ainbeic Tpotdcels.
1. Av o ovvaptnon f eivan Topayoyioyn o éva didotnua A xat wyder f'(x) <0 yia k4be ecmwtepikd onueio Tov A,

toten feivar.......ooooennal, Movaodeg 8
2. Av ywo e cuvapmon f ioxdvovv £(x,) =0 v x, € (a,P), f'(x) >0 o70 (0, Xo) ko f'(x) <0 o710 (X0, B), TOTEM
TOPOVGLALEL GTO SLAGTNUOL (O, B) VIO +veeneeieeeeiiieeeeeeen Movéoeg 8

B. Na yapaxtmpicete pe Zmo616 1) AdO0g TiG TopoKAT® TPOTACELS.
1. Av f'(x) >0 yakébe x € A, t61€ 1 f givar yvnoing edivovsa oto A. XA
2. Av f'(x) <0 yio kGBe x € A, tO1E M T dev éye1 akpdTaTa 6to A. XA

3. Av f'(x,) =0 ye kébe x, € A xou f'(x)>0 yo ke x € (a, X, ) U (X,,B) tote n £ etvan yvnoing pbivovsa cto

(a, B). LA
4. Av f'(x,) =0 yukébe x, € A kon f'(x) <0 yok6be x € (0, X, )U(x,,B) 1018 N f 81 OKpOTOTAL OTO A. XA
Movéoeg 9
OEMA 2°
Aivetarn cuvéptnon f(x) = x + x* + 2In(x + 1).
a. Na Bpeite 10 medio opiopov g f Kot v mapdywyd . Movadeg 8
B. No deifete 0TLm f dev éxel akpoTaTOL. Movadeg 7
v. Na Bpeite mv gldyiom tium tov pubpod petafoing g f og mpog to X. Movadeg 10
OEMA 3°

H didpketa tov kinoemv evog kivntob pia efdopdda nrav omd 0 Emg 100 (sec).
e H dudpkela teocpmv KANoe@v fTov kdto omod 20 sec.

To 90% twv kKAcewv giye didpkea TovAdyoTov 20 sec.

To 30% twv kAoewv giye didpketa Katw omd 40 sec.

Aéxa KAnoels eiyav dudpkela and 40 £mg 60 sec.

Tpravra kAnoeig kdtw and 80 sec.

No opadoTomGETE TOVG YPOVOVG TOV KANGEMV GE TEVTE KAAGELS {00V TAGTOVG. Movadseg 8
Noa copmAnpdoete tov Tivaxo. Movdoeg 10
Kiaoarig[ , ) Kevrpucy tym x; | vy N, | £i% | Fi%

'?Q....

XOvoro
v. No KoTooKELAGETE Movaoeg 7
i. 70 GTOHYPOLLA KOL TO TOAMIY®OVO GUYVOTHTOV.
ii. 10 TOMIY@VO aBpolcTIK®Y GYETIKGV cuyvoTTOV (%).

OEMA 4°
Y10 Oowmhavod oynue  gival TO  TOAUY®VO  CLYVOTHTOV TMV  OUOOOTOUUEVOV

KOTOVOADGEDY vEPOD G Sekddeg m® MoV £ytvay omd OAES TIC OLKOYEVELEG EVOC XOPLOD 50

Katd T StipKeLo EVOG ETOVG. ? 40

a. Na Bpeite mOcGEG 01KOYEVELES EYEL TO YWPLO. Movéoeg 5 ‘é’ 10

B. Na kdvete tov mivaka cvyvotqtev v;, f;%, N;, F;%. Movéodeg 6 5oy

v. Na Bpeite T0 TAN00G TOV OIKOYEVEIDV TOL EKOVE KATAVAAMGT VEPOD AYOTEPO OO
50 m’. Movéoeg 4 10 { i

8. No Bpeite kdto and mdéco m’ katavédwoav 0 50% TV OWKOYEVEIDY HE TNV A T e o AL, B -
eAG(1GTN KOTAVAA®OGT). Movéadeg 5 il

€. No kdvete 10 TOAYY®OVO 0B0POICTIKOV GYETIKMDY GLYVOTHTOV (%). Movadeg 5

Kainq toyn!
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